
İSKENDERUN BÖLGE LİMAN BAŞKANLIĞI’NA 
BAĞLAMA KÜTÜĞÜNE KAYIT İŞLEMİ 

 

 

İskenderun  Bağlama Kütüğüne ...................................................... ismi ve ……………………... cinsi 

ile deniz aracının kaydının yapılması hususunda gereğini arz ederim. ……/…../20.... 

 

  

    
İSTENEN BELGELER 

• Deniz Aracı Sahibinin Nüfus Cüzdanı Fotokopisi ( Yabancı İse Oturma İzni Belgesi) 

• Şirket Adına Kayıt Edilecek ise :  

Ticaret Sicil Gazetesi ( Yayınlanmış Tüm Gazeteler )(Hisse yapısı ve faaliyet konusu kayıt yapılacak gemi cinsine göre 

uygun olması gerekmektedir) 

Faaliyet Belgesi (Veriliş Tarihi Son 3 Ay içinde Olmalıdır) 

İmza Sirküleri (Şirket Yetkilisinin Nüfus Cüzdan Fotokopisi) 

Vergi Levhası ve Şirket Kaşesi 

• Tekne Faturası :(e-faturalarda ‘’Kayıtlarımıza Uygundur’’ ibaresi e-fatura çıktısına yazılıp firma yetkilisi tarafından 

onaylanacaktır.) 

• Tekne Resimleri: Teknenin yapısının rahatlıkça görülebileceği şekilde tekne ismi yazılı olarak sancak, iskele ve 

arkasından fotoğrafı ile tekne gövde numarası ve makine ce etiketi fotoğrafları çekilip fotoğrafların çıktısı 

alınacaktır. ( Bağlama kütüğüne kayıtlı gemi, deniz ve içsu araçlarının bordalarının baş tarafının iki yanına adı, kıçına da 

adı, bağlama limanı ve bağlama kütüğü numarası yazılmalıdır. Tam boyu 5 metrenin altında olanlar bordaları veya kıçında 

okunabilir şekilde yazılmalıdır.) 

• Makine Faturası : :(e-faturalarda ‘’Kayıtlarımıza Uygundur’’ ibaresi e-fatura çıktısına yazılıp firma yetkilisi tarafından 

onaylanacaktır.) – Makine Kitapçığı olmalıdır. 

• Deniz aracı ve Makineye ait CE BELGESİ olmalıdır.( CE belgeleri imalatçı / ithalatçı kaşeli ve imzalı olacaktır)  

• Nox ölçümlerine ilişkin belge: 130 KW (170 BHP) üzeri makine ile donatılmış 4 Şubat 2014 tarihinden sonra inşa izni 

almış veya inşası devam eden gemiler için; 

• Teknenin üretimi ile ilgili olarak Gemi Sanayi Veri Tabanı ( GSVP )  çıktısı  

• Tekne ve makine ölçülmek üzere Liman Başkanlığına getirilecektir. 

 

 DENİZ ARACI FATURA TARİHİNDEN İTİBAREN 1 AY İÇERİSİNDE KAYIT EDİLMEDİLİR.  

HARÇ İŞLEMLERİ; 

 

❖ Tekne Boyu 5 Metreden Büyük ÖZEL TEKNE, TİCARİ SÜRAT TEKNESİ ve TURİSTİK AMAÇLI GEZİ TEKNESİ 

İse Vergi Dairesine 9140 Kodu İle Harç Yatırarak Vergi Dairesi Alındısı: 

 

 

❖ Vekaletname İle İşlemlerin Yapılması Sırasında Asıl Belge İle İşlem Yapıalcaktır. 

(İŞLEMLERDE BELGELERNİ ASILLARI BULMASI ZORUNLUDUR!)(DİLEKÇE EKSİKSİZ DOLDURULACAKTIR!) 

 

 

 

 

 

Ad/Soyad/İmza 

 

 

 

 

 

İmza 

T.C.KİMLİK NO  

 

TELEFON 05……………………………..  

 

05……………………………… 

MAİL  

 

ADRES  

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 
 

Havale Eden : 

Tarih: 

Havale Edilen Memur : 

Not. 

Havale Kodu / Birim :         125.03.01   GEMİ SİCİL 


